

## Zapisnik sa sastanka održanog 24.07.2019. g u 15:00 u prostorijama Smart Investa

### Prisutni Present

*Meshary Al Muaili ( Smart Invest )*  
*Mishel Al Muaili ( Smart Invest )*  
*Hamza Velagić ( Smart Invest )*  
*Mirjam Al-Musa ( Smart Invest )*  
*Asmir Dževlan (AnsDrive)*  
*Dušan Jovanović (Argentaria)*  
*Olgica Maksić (Argentaria)*

**Tema :** Sarajevo Tower otvorena pitanja

#### - **Pitanje boje na fasadi**

Prezentovan 3d prikaz sa dvije varijante kombinacije boja a Investitorima prezentovana i karta boja sa predloženim kombinacijama. Investitori saglasni da se usvoji kombinacija antracit (16279) u nivou prozora a nijansa (16048) u nivou parapeta. Ova kombinacija je prvobitno predviđena projektom a Projektant ju je potvrdio prilikom pregleda uzorka na fasadi.

#### - **Prozori na dvoetažnim stanovima**

Projektant prezentovao nove prijedloge za pozicije prozora na prvom nivou dvoetažnih stanova. Usvojen prijedlog sa PVC prozorima od stropa do kontragrede ukupne visine 245,0 cm tzv. "francuski prozori". Ovakvo rješenje zahtijeva montažu zaštitne ograde visine 1,0 m od gotovog poda. Obzirom na na prvom nivou dvoetažnih stanova mora biti obezbijedena prekidna udaljenost za sprečavanje prenošenja požara sa etaže na etažu potrebno je ugraditi PP staklo u visini od 52 cm sa vanjske strane prozora. Ovo staklo se može uz povećanje visine iskoristiti i kao zaštitna ograda za francuski prozor. Investitori su predložili da se na prozorima sa više krila samo jedno krilo otvara a ostala da budu fiksna. U toj varijanti ograda bi na krilima koja su fiksna mogla biti 52,0 cm dok bi na krilu koje se otvara morala biti visoka 1,0 m od gotovog poda. Investitor zahtijeva uzorak za ovakvo rješenje. Projektant će napraviti šeme za usvojeni prijedlog te ih poslati izvođaču Alpamm sa kojim su ugovoreni radovi na PVC stolariji kako bi mogli dati ponudu. Prozori na drugom nivou dvoetažnih stanova će biti riješeni na isti način kao i na prvom nivou uz napomenu na drugom nivou nema potrebe za ugradnjom PP stakla te će ograda biti od lameliranog ili kaljenog stakle prema uputama Projektanta. Izrada šema i dostavljanje ponude su potrebni da se dostave u što kraćem roku.

- **Staklene stijene na lođama**

Na gradilištu je montiran novi uzorak staklenih stjenki za zatvaranje lođa. Planiran obilazak sa Investitorima i Projektantom.

- **Trafo i NN ormari**

Analizirana pozicija trafoa i NN ormara. Investitori saglasni da se za ovu namjenu usvoji prostor na etaži -1 ali na način da saobraćajni pristup za supermarket i prateća skladišta i hladnjače ne budu ugroženi. Projektant treba dati prijedlog reorganizacije ovih prostora.

- **Dodatne nadstrešnice iznad stambenih ulaza**

Projektant nakon obilaska gradilišta utvrdio da nisu potrebne dodatne nadstrešnice iznad stambenih ulaza.

- **Fasada na nivou prizemlja, etaže +1 i +2**

Projektant napravio analizu uštede na fasadi prizemlja, etaža +1 i +2. Pozicije AL P1, AL P1\*, AL P2, AL P2\*, te dijelovi pozicije AL P3 na zapadnoj strani bi bili zamijenjeni ventiliranom keramičkom fasadom. Kod pozicije AL P3 voditi računa o *drive thru* restoranu . Investitor traži 3d prikaz sa predloženim izmjenama na fasadi.

Zapisnik sastavila Mirjam Al-Musa dia